

美前助理国务卿是巴基斯坦间谍？

美媒称，鲁宾·拉斐尔已被调查



鲁宾·拉斐尔

(网络图片)

□据 央视网11月10日电

据美国媒体报道，克林顿政府时期美国国务院负责南亚事务的助理国务卿鲁宾·拉斐尔涉嫌为他国从事间谍活动被调查。该消息一经披露，立刻在美国国内和印度、巴基斯坦两国引起高度关注。印度媒体普遍猜测认为，拉斐尔是巴基斯坦间谍。截至目前，这一报道尚未得到美国官方证实。

遭调查

“拉斐尔的安全许可突然被官方取消，其位于首都华盛顿西北部的住所亦遭联邦调查局搜查。”美国《华盛顿邮报》8日刊登了对该事件的独家报道。

报道还披露，现年67岁的拉斐尔与联邦政府的合同已被终止，她正处于行政离职状态。截至目前，美国联邦调查局和司法部都拒绝评论此事。不过，美国国务院发言人普萨基对此回应称，“我们知道这个执法事件，拉斐尔的任期已满，她不再是国务院雇员”。

是间谍？

另有匿名官员告诉《华盛顿邮报》，拉斐尔涉嫌

“充当外国政府间谍”，美国相关部门已对其展开反间谍调查，不过目前她尚未受到任何指控。

拉斐尔的发言人说，拉斐尔正在同调查人员合作，但没有披露调查的范围或类型。美国官员称，由于调查正在进行中，所以不便对外公布细节。目前，拉斐尔本人及其家人没有对此事发表任何评论。

巴基斯坦“中招”

尽管《华盛顿邮报》的报道和美国国务院的回应都未提到具体国名，印度媒体却纷纷将矛头指向邻国巴基斯坦。

印度外交官员丹尼尔·马克7日表示，“虽然美国政府没有公布鲁宾·拉斐尔被调查的原因，也未确认她传递情报给第三国，但如果巴军方人士在未来几个星期内前往华盛顿，这就绝对不会是一起简单的外交事件”。

不过，巴基斯坦主流媒体并未直接回应印度方面的指责，只是笼统地说道，“鲁宾·拉斐尔所在的咨询公司是华盛顿地区最大的亲巴基斯坦机构”。截至目前，尚未有巴基斯坦官员对此事发表任何评论。

因遭遇自杀式爆炸袭击

尼日利亚 40多名学生校园丧生

□新华社供本报特稿(记者 陈立希)

尼日利亚约贝州首府达马图鲁一所中学10日遭遇自杀式爆炸袭击，造成超过40人死亡。

炸弹或藏在背包中

目击者称，自杀式袭击者身穿校服，混入达马图鲁的政府科学综合中学周一晨会，炸弹似乎藏在学生常用的帆布背包中。当时，大约2000名学生聚集于会堂，等待校长讲话。

17岁学生穆萨·叶海亚告诉美联社记者：“大约7时30分，我们在等校长讲话，突然听到震耳欲聋的声响，我被震倒在地上。大家尖叫着跑开，我看见自己浑身是血。”

叶海亚因头部受伤被送往附近的综合医院诊治。

警方发言人伊曼纽尔·奥朱库说：“一名自杀式袭击者引爆炸弹，导致47人丧生，79人受伤。”

一名不愿公开姓名的医院工作人员称，医院已经接收40多具遇难者遗体，死者年龄在11岁至20岁。另外，按照医务人员的说法，不少重伤者需要截肢。

“博科圣地”涉案？

目前，尚未有任何组织或个人宣称制造袭击。奥朱库怀疑，极端武装“博科圣地”为袭击凶手。

爆炸发生后，现场一片血泊。军警赶到，遭愤怒民众投掷石块攻击。

由于当局未能有效打击“博科圣地”的暴力袭击，当地民众多有不满。一周前，达马图鲁刚遭遇自杀式袭击，至少15人丧生，袭击者同样被认为是“博科圣地”武装人员。

“博科圣地”成立于2004年，意为“西方教育的罪恶”。它仿效阿富汗塔利班，主张在尼日利亚施行宗教法律，一些成员据信与“基地”组织有关联，2009年成为尼日利亚政府清剿目标。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼